



新聞稿
即時發佈

「荔園 Super Summer 2015」今夏中環重現 十大必遊焦點 打造「潮版荔園」

【二零一五年五月廿一日，香港】千呼萬喚，屬於香港人的樂園－荔園遊樂場，闊別十八年後，今夏再度在香港重現。成立於一九四九年的荔園，今年正值六十六週年紀念，並定於六月二十六日起於中環海濱活動空間重新登場，藉此讓大眾回味昔日情懷，並為社會加添歡樂氣氛及正能量。

荔園有限公司主席邱達根於今(廿一日)午正式宣佈，佔地二萬多平方米的「荔園 Super Summer 2015」將於今個暑假舉行，特設免費入場，讓所有港人可以重遊歡笑樂園、重溫昔日童真、重拾快樂時光。邱達根預計此盛會將可吸引多達一百萬人次入場。他表示：「重建荔園一直是父親邱德根先生的心願；他對這個香港第一代具規模的歡笑樂園感到特別驕傲，亦希望繼續能為香港人一家大小，帶來更多的開心時光。」

邱達根續稱，「荔園 Super Summer 2015」不止於一個充滿歡樂的天地，更反映香港上一代的情懷和地道文化，讓曾經遊覽過荔園的人士再現童真，新世代亦可感受到香港的舊日足跡。

原汁原味。香港本地。創意科技

「荔園 Super Summer 2015」於六月廿六日起至九月初開放，在長約七十天的舉行期間，除了重置荔園昔日熱門遊樂設施，亦會有應用時下最新科技而設計的遊戲。邱達根並以「原汁原味。香港本地。創意科技」十二字，概括樂園的設計概念。

邱達根於記者會上率先介紹「荔園 Super Summer 2015」的十大必遊景點及娛樂設施：

1. 荔園城堡

根據往昔荔園膾炙人口的設計，遊人通過堡壘式大門，便可重遊童年舊地，展開經典旅程。

2. 吸蕉大笨象

TINO 是昔日荔園的象徵；牠和觀眾的互動，逗得大人小孩樂不可支；今天的大象 TINO 以機械設計，可讓遊人繼續餵食香蕉，更可做出噴水、眨眼、發聲，甚至排便等動作，盞鬼有趣。



3. 滑稽恐龍屋

碩大無朋的恐龍，過去一直是荔園的焦點；全新十米高的恐龍屋，長長彎彎的龍尾化成五米高的滑梯，刺激度十足。

4. 魔靈小學

舊日鬼屋創互動驚嚇的先河；今時今日的版本，以本地一間荒廢小學的故事為藍本，設置地下大堂、走廊、洗手間及課室場景，保留昔日荔園鬼屋的驚嚇元素，再配合 app，驚悚指數更創新高。

5. 吹漲動物園

當年荔園動物園盛極一時，獅子、老虎、駱駝、長頸鹿，以至當時全球最長的鱷魚等，令人大開眼界；「荔園 Super Summer 2015」則創新用上超過 60,000 個環保物料所製成的汽球，製作出數十款動物，打造全港首個大型的氣球動物樂園。

6. 夏日溜冰場

溜冰場是昔日必不可少的拍拖聖地；今天重置，在佔地約 200 平方米的溜冰場，設有四款趣致可愛的溜冰輔助器，包括長頸鹿、駿馬、老虎及大象，不諳溜冰者亦可享受箇中趣味。

7. 經典掙階磚

掙階磚、贏香口膠是以前到荔園的必玩遊戲；這個香港獨有的玩意，今日定必再掀熱潮。

8. 淘氣小木馬

旋轉木馬亦是以往荔園大受歡迎的遊戲；今天不論年齡，一坐上小木馬，童真再現。

9. 好時光收集箱

昔日荔園的片段和文物，在此重現眼前，一一收納在這「光影區」內，帶大家了解舊日香港的衣、食、玩、行。在「藝術區」中，展出本地創作家的藝術作品，主題圍繞香港文化。另外並設有「Xbox One 激 Fun 遊園地」，同場更會推出全新「Xbox One X 荔園別注版主機」，別具價值。

10. 荔園大舞台

當年的劇場，孕育梅艷芳梅愛芳兩姊妹，以至七小福等本土樂壇和影壇巨星；即將開幕的荔園大舞台，同樣星光熠熠，經典好歌源源送上。另外更會安排兒童表演、講座及工作坊，令節目更多元化。



荔園舊照收集行動

在記者會上，主辦單位亦邀得三位特別嘉賓包括知名古物收藏家鄭寶鴻，機動遊戲機檢測員唐兆榮及曾在荔園兼職的翠華集團至尊到會行政總廚李偉強，分享他們與荔園的淵源。不同人有不同的荔園故事，主辦單位特別舉行「荔園舊照收集行動」。由現在至六月廿五日，市民可上載於昔日荔園拍下的照片，至 facebook「荔園 Super Summer 2015」、Instagram「laiyuen1949」或電郵至 info@laiyuen1949.com。獲選相片會在 facebook 及 Instagram，以至荔園場內展出。上載者不但可有機會贏得獎品，亦可讓觀者緬懷過去。活動詳情可到 facebook 及官方網頁查閱。

見證香港 1949-1997 大時代

成立於 1949 年，結業於 1997 年，荔園遊樂場是香港上一世紀著名的消閒樂園。在這四十八年，見證著香港由一個小漁港，發展成國際大都會的大時代。1949 年中華人民共和國成立，自由往返省港的情景不再。之後的石峽美大火、溫黨襲港、大旱制水、六七暴動、七三股災等，港人經歷一次又一次的考驗。七、八十年代，香港經濟踏入黃金期，亦是荔園最鼎盛的時期。到了 1997 年，荔園光榮結業，而香港亦回歸祖國，步進另一新紀元。

-完-